1.

o7t 22 AABCOA AB = AC = 8cm & ],

/xQ 3717

@40° @ 45° ® 50°

@ 55°

® 60°

AABC = o] 5HAZA ol nR
(ACB = T70°
kA x = 180° -2 x 70° = 40°




2.

® PA, AB @ PB, AC ® BC, PA
@)ra, PB ® AB, AC

B

(PAC = 35°

&t AAPC &= PA = PC ¢l o] S HAZS
/BPA = 180° — 110° = 70°

Ly = 180° — (70° 4 55°) = 55°

w2t AABP &= PA = PB ¢l o] 5%
~PA=PB=PC

ofll

ofl




3. o oA A I+= AABC Y YAloltt, /BIC =130°¥ o, /A 9]
3717

A

130°

@s0°  @7°  @6°  @5n° O

B

H17F AABC O WA Y o, /BIC =90° + %onh:}.
A I7FA WS o] 52419 nide|Bg

/BIC = 130° = 90° + %AA

S /A =80°




S HYPAHE ABCD ©f|A L/ABD = 41°, A
JACD = 68° < U, za + b O] FH2? (%, 'v
(DAC = ta, tDBC = ¢b) ? -

)41
@6 @ne ® 80° B c

@ 109° ® 100°

~&B

/BAC = /ACD = 68° (97}

(ACB = /DAC = za(97Z})

/ADB = /DBC = /b(97Z})

w24 AABD 9] Al HZhe] 32 180° ©| B za + 68° 4 41° +
/b = 180°

. la+ /b= 180°-109° = 71°




&

<
o oy
B
T o
o ¥
o x°
R o
< ®
.
mo N
e K~
N _
— N
< Ul PN
= mu du
°E
N
7 W Om
m B
™ o_a_ﬂ_
op &R Uk
™ No ™

® vz 277 &

o/

JJ

‘,_ﬂn_wo




6. o2 IHo|4 oABCD += Attha]&Eolth. AABC = 80cm? , ADOC =
30cm? ¥ ], AOBC 9] ¥lo]=?

A D
0)
B C
@® 20cm? @ 30cm? ® 40cm?
@) 50cm? ® 60cm?

AD//BC o]B=2
AABC = ADCB = 80cm?
- AOBC = ADCB - ADOC = 80 — 30 = 50(cm?)




7.

Th& 179 AABC oA B, F = AB ©] 3 5840]1, AD &= %
olt}. EP = 6em 9 1, PC ©] ol Fae?

A

@ 6cm @ 9cm ® 12cm @ 15cm @18cm

FD = 2EP = 12cm
CE = 2FD = 24cm
- x=CE-EP =24-6 = 18(cm)




tte 787} o] AB = BC ol Vel A

01]/\‘1 EHB-:I__:' 7(-1_]/}.__;' _ﬁ]_;‘(j_% Z];Z]‘ D, E EI’__T_’_@'

FHoHE It @~@ ol Sola e A
A

D

Bk C
[714] AB=BC, D, E= AB ¢ BC 9 4
[22] AE=CD
[578] AADC 2} ACEA ©f|A
(D)=+s5---O
(DAC = /ECA ---©
% AD = AB,CE = | BC o] 7 AB = BC o]
(@)
9,0,0°14 AADC ¢t ACEA &= SAS &5
wet (@ )

@O AE, AD = CE, AB & CB ¢} Zo]7} Zt}.
@ AE, AE = CD, AE = CD ¢} Zo|7} £t
® AC, AD = CE, AB += CB ¢ Zo]7} 2t}
@ AC, AE = CD, AB £ CB ¢} Zo|7} 2t
(G)AC, AD = CE, AF = CD ¢} o7} 2t

[7}4] AB=BC, A D, EXAB ¢} BC o 24
[22] AE=CD
[5] AADC 2} ACEA °] A

= AD = ;AB, CF = %@ o)1 AB = BC 0|22

(AD=CE )@
3,0,6°14 aAADC 2} ACEA = SAS &5
watA (AE & CD ¢ Zol7} &t} )




the 123} 7ol B2 L&A AB
olA AB ©] FH P & Ak A4 19 W
g 2~AMo] ure 7tz ¢, D 2 st} DB =
dem, /PAC =40° L W), x 4y 2] FHe?

2
o

=]
pLm

® 36 @ 44 ® 46 @54 ® 58

~&B

APAC 2} APBD ©J|A]

(PCA = /PDB =90°---@
PA=PB---©

(CPA =/DPB=y°---©

@,0,0°1 23 APAC = APBD(RHA)
Aol 2] o2 180° o2 =
Ly =180 - 40 - 90 = 50°,
x=40°]|B=2 o|& §slH 54 o]t




10. o =2 ‘A2 ABC O Al Hzte] o] 5242 ?F HojlA whdey
Uel= 3golth. @ ~ @ 5 A1 A2?
(B, (C9] o] 529 wHE 12 olH
1) BIE /B9 o]gEHdolm=z
ABDI=aABEI .. ID=( @ )
i) CI& £C 9 o]5EAe|BE ACEI = ACFI IE =
( Q )
i)ID=( @ )=( © )
iv) ID=IF°|EZ AADI=( © )
L/DAI=( @ )
m2tA AT /A9 ( @ )oltt
mEA] AABC 9] Al W ZH9] o] 5242 g Hofl A ghdtt
® e:IE @ O:IF 3®)© : ABDI
@ ® : (FAI ® ®: ols®EA
AIBE = AIBD(RHA &%) °]B 2 ID ¢} tf-5-% 2l TE o] Zo]7}t
2o,
AICE = AICF(RHA H5) 0|22 TE S} tf-3H ¢l TF o] Zo]7}
Zrt

I8 2 TE = IFo]|B2 AADIS AAFT O] A
(ADI = /AFI = 90°, AT= 35 ¥ ID =IF
o]E 2 AADI = AAFI(RHS &%)




uhg

Ape el

.

ull

A

-

ul

-

ull




12.

th-S 1394 mABCD ©2 oEFGH ¢ W, /E 9] 3719} CD 9] Zo]
5 747} totofet

- ’8 Cm\ ~

~-6cme

OABCD o oEFGH ©| 1, EeH| =
E-ﬁ—8-6—4~3olt}.

G2 T oA &5t Zto] 3|+ A2 fFoeug /E 9 2
71 W87 LA @ Zh wEbA E 9] 3714+ 360° - (90° +
90° 4 70) = 110°°]c}.

S=H[7F4:3 0]BR

CD:HG=4:3=CD:4o|t}.

3x CD = 16, C_D:§cm o]},




N
- — |-
\

s

@® ADEF @ AD'E'F’

@ oBEFC % oB’E'F'C’

® /ABC = /A'B'C' = (D'E'F’
@ AB: A'B’=BE:BE

@) sABC = AABC

= g JARgIA gg
BA o] Hl QAste,
® $e<l 29 0] Holi wgulo] we} thct,

k-l}
l‘h"
rlo
o)
tru
oy
l(eS
£
fd
=
olo
k-l}
rr




14. Thg 7} 790 AABC 0o aAB'CY O] Bl A BE ZOR? (

274

~—

(D)AB = 248’ , AC = 9A°C" , BC = 2B'C

@ AB =2A'B’, /A = /A’

® AC =2A’C’, BC = 2B'C/, /A = /A’

@ 3AB =A'D, 3AC = A'CY
@AB = /B, /C =/

~&B

® AB = 2A'B’
o|ct.
® /B =/B,/C=

,AC=2A'C" , BC = 2B'C’
o5t A u},] Zlojo] H|7}1:2 2 RE Fomg 688 the

LC’

= 4o thg7te) 37171 247 Bo B a4 HgolTt.




15.

oS 2304 AB = 9cm , BC = 6cm , AC = 12cm , BD = 4cm ¥
o, CD ¢] Zo]=?

@ 4cm @ 5cm ® 6cm @ Tcm ®)8cm

S5 ~
AABC 2} ACBD 9| A

AB:BC=CB:BD=3:2

(BE3TF

. AABC ¢ ACBD (SASE-2)

AB:CB=AC:CD

9:6=12:x

L x=38




16. t}g 133 Zo] HAZIS ABC o] ZZAIA A 71 H BC €99 A E9
252 Hrl BD = 8m , BE = 5cm , DE = 7em 9 o, AF 9
dol& Fstofzt.

> = cm
> =g %cm

S5 ~
LA =/B =/C =/DEF = 60°

/BDE =/CEF
ABDE & ACEF (AA S
AABC 7} A4zt ol22 AB =BC =CA ©]1, AD =DE =
7(cm) o] B2 3t ¥ %01% 15cm O]E}

BD: CE =DE : EF

\/

;J;
Cﬂ

- EF =AF = %(cm)




17. & a83 18 AABC oA /BAD = /CAD = 45° & o, AABD
o] Wol& tatoet,




18. o I%el4 A D, B, Fi 2171 BC, CA, AB o] $4eoltt. Bhe %
84 e AL

.

A
E
B i D ! C

® DF//AC @ DE = AF
®)DF = EF @ /AEF = /C
® AABC 0 ADEF

1—— __

5BC:BD




19.

o2 1 Zo] &S Yy Pyl ¥
c2AYSIHAAI=EEE P, Q, R Y HT
o] H|=?

D 1:8:27 @ 1:7:16
@)1:7:19 @ 4:8:27

® 1:7:27

Al 8ol Ru]o] H|7}1:8:270|HE P, Q, R 9] RuH|=

1:(8-1):(27-8)=1:7:19




20. & AABCOJA AB = AC, CB = CD, /A = 40°¥ uf, /x2] 37]

=9

® 20° @ 25° @30° @ 35° ® 40°

B

AABC | A

1
(ABC = /ACB = 5(180O —40°) =170°

ACDB ©J|A]
/BCD = 180° - (2% 70°) = 40°
whabA] zx = 70° —40° = 30°°]t}.




21. BYPAY ABCD | & ¥ BC, DC o] 9441 §19 BC = CE,
DC =CF 7} H=5 &+ A E, F & &2 o, 0ABCDE A& A7}
Fol BRG] i 2702 ool B B A1

5 #yo] vjdie] 217} Basieh
5 #pe] el Pol7t 247t ek
dizte] 2717} 242 e

@ ® ©®© © O
n
oX
lo

14 @24 @34 @4  ©574

BAAPAGo] Hi 272 DABFC,DACED 7t BaAbd gl 5]
= 27 @7 oBFED7} BaAbdo] i 24 @2 27joltk.




the 83t e St E ABCD oA AB = AD, /BDC = 84°
A off, ,C2] 275 Fatoizt

A D
84°

L
o

[ 2
[> ®eh 64°

~&B ~

(ADB = /DBC = %ZC

1
EAC +/C=96°°]B2, /C=64°




23. o% 29 HATE ABCD ©l4 AB = 3, BD = 5, AD = 4 [t}
BC ©] %2 M, AM 3 BD ©] a2 P 2k & ), BP o] Zol&?

S S

W=
Wl
©
®
Q| >
9,
W] ot

B ‘
ABPM I} ADPA ©JA]

/BMP = /DAP (- 92}

/BPM = /DPA (- ¥Z2)Z}

. ABPM oaDPA (AA BS)

BP:DP = BM: DA o]|22

BP:DP=2:4=1:2




24. T I ol LA = 90° Q) A7
o]

AB=20,AD=12,AC=15¢Y

i

\VARR 4
X
L
J

~&B

ABxAC=ADxBC °o|E&
20x 15 =12(x +y)
Lx+y=25

AB’ =BDxBC o|n&
202 = x(x +y)
25x = 400

L x=16

AC’ =CDxCB o|nz
152 = y(x +y)
25y = 225

Ly=9
Lx-y=16-9=7




25. o2 1A Hls Aol AB =
6, AC=5,BC=9d ), AT: 1D

E otH?
D 3:2 @ 9:5
® 5:6 @ 9:11

@11:9

S5 ~
BD:DC=6:59°2%BD =
6 54

1
AABD oA BI & /B 9] o]5&
AolB2 AT:ID = BA : BD =

54
6: 11 =66:54=11:9




26.

t}-&3 Z+o] AB = 7em,DC = l4cm ©]1L
AB,PH,DC = 2% BC ¢ £ 4 uj, PH 9
Zolg talofzt,

> [ =t 3 cm
> =gt % em

STeme

“~~l4cm--"

~&B

AB:DC=AP:CP=1:290]B&
BOEICHIEE R
BC:CH= AB: PH
3:2=7:PH

- 14

S PH=—
3 cm




27. & ™3 Zo] AB =10, BC =26, AC =24
O] BAIFA G oA ¥ AC o ™ 419 HHe
M o]zt & of, A2 HM 9] Zo]& F3slofzt,

T,
1)
N
N
>
1,
N
N

ol
o
&
a

]

A
H v
B GD C
> o
> ™t 4

O]EEA_Z%XA_CZIQ
% GH//DM o|B& o]x, 5-gu] BAZA ] JAd] o




28. S 1S T 2H A, B A9 AZE A7) A
ol 2 2 78 Zo|th '

gistel #70] -
A, B Afole] A7 9] Az E Fajolat, \
12cm
15cmD

12:28 =15: AB

AB =35 (cm)
(A 2] A 2]) = 35 x 4000 = 140000( cm) = 1.4 (km)




29. o 2dHolA 91+ aABC & el G
ol i, AGBH 9| &&|°] 2o]& izt (

i

vV Vv
0x
i

11

~&B

BD=x,CE=yAF =72 5Hx+y=10,y+z=17,
74+ x =8 A

x+y+z=12.5

BD=125-7=55

o2kA AGBH 9] 8] Aoli=2xBD = 11 °|tt.




30. t2 I"A A ABCD, CEFG £ Hol7} 30 ¢ P% H YA
H&o|11, AD = 2AB, CG = 2CE, /B = 60° & ujj, 4z}3 BEG 9]

W olE Fotolet.
G
A A{ P
L/
‘
E
> H
> = 60

B !

At ABCD, CEFG + H°17F 30 9 22 Aol
AD = 2AB, CG = 2CE ©]E& H3JAIHT ABCD ¢ CEFG
£ 5ol

/BCD = 180 — 60 = 120° o] HYAIHS ABCD 2} CEFG
E o=z

/GCE = /BCD = /BCE = 120°
o231 Zo] ZAA B, D € 9+ 74

o

JowH

ABCD 9} ABCE ©flA CD = CE, /BCD = /BCE = 120°, BC
R ==

ABCD = ABCE (SAS %)

oluf, HPAIH P ABCD 9] Yol 30 o]E= ABCE =

ABCD:%X30=15

. ACEG = %DCEGF =15

CG =2CE =2CD 0|2 &

ABCG =2 x ABCD = 30

webA ABEG = ABCE + ACEG + ABCG = 154+ 15+ 30 = 60
ot}




31. o I3} 22 JA2HE ABCD oA BE = CFo|th. aABP =
40 cm? ¢ ©), gPECF 9] Y o2 Zstoia},

A D
F
P
B'E [¢
@® 32cm? @ 34cm? 3 36cm?
@ 38cm? ()40 cm?

AABE = ABCF ]2 ABPE= Z&5o|B=2
AABP = oPECF o]t}




7Q & AACD ¢ BAZAC|ZE QO — %m,

ABCD o4 BD =3PQ,BD =3x5=15

— 1 15
.. MN=_-BD=—
2 2




33. o Id"lA H GE 2ABCY FAFAlY, EB = EGo|th
AABC 9] Ho]7t 24cm? 9 W, AGDE ©] Ho|E otefzt,

A
G
B D C
> E: cm?
> & 2 cm?

AGBD = éAABC = 4(cm?)
GE:EB=1:109]22

1
AGDE = ZaGBD = 2(cm?) oJth,




34.

ttS 1388 AD//BC ¢ Attt &Eo|tt.
AM : MB = 3 : 2 ©]2 AAOD = 30cm?
o o, oPBCQ 2] WolE +otofet.

>
> HEH 60 cm?

B

— 3x15-2x%10
PQ=—=75— =5 (m)
AOPQ : AAOD: AOBC=1:4:9

oPBCQ = 24A0D =60 (cm?)




35. A5WA mopel 4] T4 27 A 4
A T 64 A4S HUS 0 T

5307k 320 4 W), 7% B o] $31 atolet

=F
> " Tx

T A, B 7F A0l B Gl RoFS AR A vl@s] B
e 2,

rr

o Bl 4 ;3 o], Fujo] v

webd 7 B o) Rake 3onx o = 2o oI,




